Acta de la junta de aclaraciones de la licitacién publica presencial No. IEE-LP-09/25
relativa adquisicion de articulos promocionales para fortalecer la participacion
ciudadana para el proceso electoral extraordinario 2024 — 2025.

En la ciudad de Chihuahua, Chihuahua, siendo las 14:00 horas del dia 09 de abril del afio
2025, reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral de Chihuahua, ubicadas
en avenida Division del Norte nimero 2104 de esta ciudad de Chihuahua, para realizar la
junta de aclaraciones relativa la licitacion publica presencial nimero IEE-LP-09/25 con
fundamento en los articulos 58 y 59 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacion de Servicios del Estado de Chihuahua y apartado Il de las bases rectoras
del presente procedimiento.

Representan en este acto al Instituto Estatal Electoral de Chihuahua, la Mtra. Maria
Guadalupe Delgado Cota, Directora Ejecutiva de Administracion en su caracter de
Presidenta del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios; la Lic. Maria Teresa
Rodriguez Gonzalez, en representacion del Lic. Alan Daniel Lépez Vargas, Director
Juridico, como vocal permanente; el Ing. Jesus Ortega Pineda, Director Ejecutivo de
Educacién Civica y Participacién Ciudadana, como vocal del area requirente en las partidas L/'
1ala9; ellng. Mario Alberto Hermosillo Cerros, en representacion de la Lic. Kathy

Barragan Pefia, Directora de Comunicaciéon Social, como vocal del area requirente en las -.
partidas 10 a la 12 y el Dr. Jaime Armando Mufioz Baca, Jefe del Departamento de v
Recursos Materiales en su caracter de Secretario Técnico. \J
Asimismo, se'encuentra presente la C.P. Susana Olivia Grajeda Guevara, representante de \ \
la Titular del Organo Interno de Control, Mtra. Carmen Lorena Torres Orozco.

Se confirma la presencia de los siguientes licitantes:

Licitante Representante
Marcela Paola Ramirez Campafia David Alfonso Baranda Loera
Grupo Savas en Ventas e Importaciones Alan Dominguez Araiza
S.A. de C.V. N )
Bordados Gardea S.A. de C.V. Jorge Alberto Hernandez Marquez b . 4

Se informa que para el presente acto se recibieron preguntas de las personas licitantes

siguientes:
a) Marcela Paola Ramirez Campara @)

b) Bordados Gardea S.A. de C.V.
¢) José Eduardo Cuellar Calderén

Acto seguido se da lectura a las preguntas realizadas por las personas licitantes, mismas
que fueron remitidas a través de correo electrénico acompariadas de su manifestacion de /
interés en participar, tal como se solicito en las bases licitatorias, que se transcriben y s 3

1

responden por la convocante de |a siguiente manera:

\




a) Marcela Paola Ramirez Campaia

1.- De lapartida 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11y 12, el convocante solicita el método de impresion
en cada uno de los articulos, puede el Licitante sugerir el método de impresion mas
adecuado, de acuerdo al material y area de impresién de cada articulo?

Respuesta: Los métodos y areas de impresion, deberan de sujetarse a lo establecido por
la convocante en las bases licitatorias del presente procedimiento.

2.- De la partida 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 y 12, el Convocante solicita medidas concretas de
impresion de logotipos en cada uno de los articulos, puede el Licitante sugerir las medidas
de impresién, que asegure la calidad de la misma?

Respuesta: Las medidas de impresion, deberdan de sujetarse a lo establecido por la
convocante en las bases licitatorias del presente procedimiento.

3.- En la convocatoria de la Licitacion Publica Presencial IEE-LP-09/25 el convocante
solicitafecha de entrega para los articulos el dia 02 de Mayo, podemos solicita ampliar la
fecha de entrega para el dia 16 de Mayo 257

Respuesta: No es posible ampliar la fecha de entrega, las areas requirentes necesitan
contar con los bienes en el plazo sefialado en las bases licitatorias del presente
procedimiento, ya que los mismos seran utilizados en las actividades de difusion ya
programadas.

b) Bordados Gardea S.A. de C.V.

1. ¢ Se puede ofertar y participar solo por algunas partidas y no por el total (12)?

Respuesta: De conformidad al apartado VIl de las bases licitatorias, la adjudicacion del
presente procedimiento se realizara por partida, por lo que es posible presentar propuesta
por una, varias o la totalidad de las partidas licitadas.

2. Los articulos que llevan impresién en serigrafia partida 1, 2, 3, 7, 8, 9, no especifica el
numero de tintas, ;son todas a una tinta?

Respuesta: Los articulos a los que se hace referencia deberan de contar con impresion a
una sola tinta, siendo extensivo para todas las personas licitantes.

3. En las partidas 10 Libreta, 11 Termo, 12 Taza no especifica cual es el logo o logos con
los que se personalizaran esos articulos ; Me pueden indicar cudles son los logos que lleva
cada partida, para poder hacer una cotizacion mas precisa?




Respuesta: De acuerdo con las partidas sefialadas, la impresion corresponde a tres
logotipos, correspondientes a votar es justicia, Instituto Estatal Electoral de Chihuahua y
proceso electoral extraordinario del Poder Judicial Chihuahua 2025.

4. Nos pueden compartir las bases y anexos en formato editable.
Respuesta.- Si, las bases en formato Word editable podrén ser entregadas a cualquier

licitante que lo solicite expresamente al correo electrénico
licitaciones@ieechihuahua.org.mx

c) José Eduardo Cuellar Calderén

PREGUNTA 1

En relacién a las instrucciones para elaborar la propuesta, inciso 14, nos indica que la
entrega de los productos seré a mas tardar el dia 2 de mayo, pero no se ha indicado la
fecha del fallo, con cuantos dias se contara para realizar el procedimiento completo para
llegar a la entrega final.

Respuesta.- De conformidad al articulo 61 fraccion V de la Ley de Adaquisiciones,
Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Chihuahua, la fecha de fallo se
dara a conocer en el acto de presentacion y apertura de propuestas, dependiendo del
numero de participantes. La entrega de los bienes misma no es dependiente del fallo
adjudicatario. Sin perjuicio a lo anterior, con el objeto de otorgar a las personas adjudicadas
el mayor tiempo, el fallo se dictara a la mayor brevedad posible para este Instituto.

PREGUNTA 2
En relacion al ANEXO 6, ;Nos compartiran los editables de los anexos?

Respuesta.- Si, las bases en formato Word editable podran ser entregadas a cualquier
licitante que lo solicite expresamente al correo electrénico
licitaciones@ieechihuahua.org.mx

PREGUNTA 3
En relacién al ANEXO 6, ;Nos compartiran los disefios en editable para los productos
solicitados y en qué fecha seria?

Respuesta: Es correcta su apreciacion, los disefios en editable seran compartidos a los
licitantes adjudicados una vez transcurrido el fallo del presente procedimiento licitatorio.

PREGUNTA 4
En relacion a las BASES, en el punto 1 INFORMACION GENERAL, INCISO C, nos indican
que la partida 3 corresponde a una memoria USB tipo tarjeta de crédito y en el ANEXO 6

PROPUESTA TECNICA nos indican que es una cartera tipo tarjeta de crédito, ¢ Cual es el
producto correcto?




Respuesta: El articulo al que se hace referencia, corresponde a memoria USB tipo tarjeta
de crédito.

PREGUNTA 5

En relacion al ANEXO 6 de la partida 3 ¢ Nos pudieran compartir la imagen?

Respuesta: Si, las bases en formato Word editable podran ser entregadas a cualquier

licitante que lo solicite expresamente al correo electrénico —

licitaciones@ieechihuahua.org.mx

PREGUNTA 6
En relacion al ANEXO 6, si algun producto no llega en tiempo, ;Se puede reemplazar por
otro modelo?

Respuesta: No es posible, se deberan de entregar los articulos solicitados, sobre los l
cuales se realizara la adjudicacion, en términos de las propuestas técnicas y economicas (A

presentadas. k A
I\

PREGUNTA 7
En relacion al ANEXO 6, de la partida 6 ; Nos pueden compartir laimagen clara o el modelo "

solicitado? ,_@
Respuesta: Si, las bases en formato Word editable podran ser entregadas a cualquier
licitante que lo solicite expresamente al correo electronico
licitaciones@ieechihuahua.org.mx

PREGUNTA 8
En relacion al ANEXO 6, de la partida 10, las medidas indicadas son 208 x 41 cm,
¢ Cual es la medida correcta?

Respuesta: La medida correcta del articulo al que se hace referencia, corresponde a
20.8x14.1cm, siendo extensivo para todas las personas licitantes.

PREGUNTA 9
En relacion al ANEXO 6, de la partida 12, la medida indicada es de 3500 ml y en el ANEXO

7 nos indican la medida de 350 ml, ;Cual medida es la correcta?

Respuesta: La capacidad correcta del articulo al que se hace referencia, corresponde 350
ml.

PREGUNTA 10
En relacién a La propuesta economica, ;el archivo en Excel nos serd compartido por
ustedes?




Respuesta.- No, el archivo Excel debera ser generado por las personas licitantes, con el
contenido indicado en el anexo 7.

PREGUNTA 11
En relacion con el ANEXO TECNICO el cual no viene en las bases, ;Nos proporcionaran
el documento a color o con imagenes en editable?

Respuesta.- El anexo técnico se localiza en las paginas 22 a la 25 de las bases licitatorias;
las bases en formato Word editable que vienen a color, podran ser entregadas a cualquier
licitante que lo solicite expresamente al correo electrénico
licitaciones@ieechihuahua.org.mx

Acto seguido se solicita a las personas licitantes que hayan presentado el anexo A, en caso
de existir dudas o cuestionamientos adicionales, especificamente respecto a las
respuestas emitidas, se encuentran en el momento oportuno para presentarlos

No existiendo solicitudes o aclaraciones por realizar siendo las 14:14 horas de su dia de
inicio, se da por concluido el presente acto, firmando para su constancia las personas que
en ella intervienen.

b
b

Por el Instituto Estatal Electoral de Chihuahua \

Lic. Maria Ter&a\‘rm\ez Ganza!ez

Ve

Vocal

C.P. Susana Olivia’Grajedza
Secretarip Técnico Organo Intefno olg)




Licitantes:

Licitante Representante Fitma/ /
Marcela Paola Ramirez David Alfonso Baranda Loera
Campania .
Grupo Savas en Ventas e Alan Dominguez Araiza /ﬁ
Importaciones S.A. de C.V. % ‘
Bordados Gardea S.A. de Jorge Alberto Hernandez ) J L
C.V. Marquez A

HOJA DE FIRMAS RELATIVA AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION PUBLICA
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